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*lipedencro donycmumee 3IHOYEHUA.

**PekomeHdyembe IHOHEHUA.

Knacc oemoHa - He Huxe B25.

bemow apmupyemcs Memanfuyeckou Cemkou, pasmep syeexk - He donee 150x150mm.
Paswocme ypobreu odwou nobepxwocmu we donxwa npebwwams - 2 mMM.
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YkazanHee paimeps A4A90mca Jucmobemy
(c yyemom monwuns nAaumku u m.n.)

@uHOameHmHoe  3adaHue Am 1] [ucmab 2
KOMNABKMA COBUXHBIX NACMUH 015 [WIBIK
amHbix  cmeHdob PYYK




A-AlT:10)

100
0.00
§3 100 605 = 5 Yp.4.n.
_— Apmupobanuuu Oemon B25
i ) L
Y < =
\ AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN \ \
NN Q\ NN NN NN NN 5/ NN ~
< bemoxnas nodzomobka B12.5
Q AN
= N
\ Cmynenu — A1:2.5)
\ g mecm
\ ) I/ - \‘
10A1ll{A400) 10A1I(A400) ﬁ— @
waz 150 waz 150 Pacnopui doam 5
2310 Bubeprsyms 0o ynopa
gna Qukcayuu
2510 cdbuxHou nnacmuxs
B(1:25)
g mecm
5(1:10)
L mecma
PacnopHeu 0onm
Brbeprnyme do ynapa
Jaknadnag demans MH553 g A woCpRyme ynop

Cepus 1.400

ang Qukcayuu
CO6uxHOU NAGCMUHA

50

\ \\ \ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘\\ ‘

\\Q

50

10A111{A400)

wae 150

NI
N
\
\ \ a
50
Muem 2| /ucmob 2

PyHIamMeHmHoe  300aHUe

KOMNAekma COOuUXHeX N0CmuH O/
amHblx  CcmeHdob PYYK

(VBIK




	Лист 1
	Виды
	new_view_1


	Лист 2
	Виды
	вправо_6
	вверх_8
	B
	A



